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Керівникам структурних підрозділів 

з питань охорони здоров’я обласних 

військових адміністрацій та 

Київської міської військової 

адміністрації 

 

Керівникам обласних та Київського 

міського Центрів контролю та 

профілактики хвороб 

 

Державна установа «Центр 

громадського здоров’я МОЗ 

України» 

 

Міністерство охорони здоров’я України (далі МОЗ), за підтримки 

міжнародних та національних партнерів працює над збільшенням охоплення 

рутинною вакцинацією та вакцинацію проти COVID-19 серед дітей та дорослих.  

Імунізація є питанням національної безпеки, оскільки здоров’я українців 

залежить від рівня охоплення щепленнями в країні. Вакцинація повинна і завжди 

залишається пріоритетом держави і суспільства, особливо це актуально в умовах 

воєнного стану. Поширення актуальної достовірної інформації про імунізацію є 

складовою цього пріоритету.  

З метою покращення інформування населення та популяризації рутинних 

щеплень серед дітей та дорослих в Україні створено Національний портал з 

імунізації vaccine.org.ua, який символічно запущено в роботу напередодні 

Європейського тижня імунізації 2023.  

Цей портал розроблено за ініціативи Голови Національної технічної групи 

експертів з імунопрофілактики – Федора Лапія, за підтримки Міністерства 

охорони здоров’я України та ДУ «Центр громадського здоров’я» МОЗ України. 

Національний портал з імунізації  покликаний стати національним джерелом 

інформації про імунізацію дітей й дорослих для медичних працівників та 

пацієнтів, за прикладом подібних порталів в США та країнах Євроспільноти. 

Робота Національного порталу з імунізації vaccine.org.ua буде сприяти 

підвищенню охоплення профілактичними щепленнями та запобіганню 
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вакцинокерованим захворюванням шляхом поширення публікацій та навчальних 

матеріалів для громадськості та медичних працівників. Також портал розширює 

можливості спілкування щодо безпеки, ефективності та використання вакцин у 

широкій спільноті пацієнтів, батьків, медичних державних установ у сфері 

охорони здоров’я.  

Зважаючи на викладене, просимо до 01.05.2023 року розмістити 

інформацію про запуск роботи Національного порталу з імунізації vaccine.org.ua 

на офіційних сайтах, в соціальних мережах та рекомендувати зробити закладам 

охорони здоров’я таке: 

 

1)  Розмістити на своїх офіційних сайтах та в соціальних мережах 

інформацію про запуск Національного порталу з імунізації vaccine.org.ua, в тому 

числі розмістити qr-код та банер порталу. 

Інформацію про qr-код та доступні розміри банеру та коди вставки 

розміщено за посиланням: https://vaccine.org.ua/pidtrymaty-proekt/  

2)   Рекомендувати комунальним закладам, які надають первинну медичну 

допомогу в областях та місті Києві, а також медичним навчальним закладам, 

розмістити на своїх офіційних сайтах та в соціальних мережах інформацію про 

запуск Національного порталу з імунізації vaccine.org.ua, в тому числі, розмістити 

qr-код та банер порталу. 

 

За результатами просимо поінформувати МОЗ на електронну пошту 

o.v.zaika@moz.gov.ua, а інформацію про запроваджені заходи просимо занести у 

форму: https://bit.ly/form-npi. 

 

Для отримання додаткової інформації можна звертатися за контактами: 

+38(050) 717 78 68 (Олександр Заіка) o.v.zaika@moz.gov.ua та +38(067) 423 64 17, 

olena@vaccine.org.ua (Олена Кукуєвицька). 

Закликаємо структурні підрозділи з питань охорони здоров’я обласних та 

Київської міської державних адміністрацій, а також заклади охорони здоров’я 

надавати матеріали для розміщення на Національного порталу з імунізації. Це 

можуть бути новини, анонси подій, коментарі фахівців та експертів, 

відеоматеріали тощо.  

Національний портал з імунізації є важливим інструментом для виконання 

Національної стратегії з імунізації та забезпечення доступу до надійної та 

достовірної інформації про вакцинацію для всіх громадян України та медичних 

працівників. Забезпечення доступності та прозорості інформації про вакцини та 

імунізацію для усіх громад є спільним завданням органів державної та місцевої 

влади, а також установ системи охорони здоров'я України.  

Адреса електронної пошти для зв'язку з редакцією порталу: 

editor@vaccine.org.ua  
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Довідково: 

Національний портал з імунізації створено ГС «Коаліція за вакцинацію» 

завдяки підтримці американського народу, наданій через агентство США з 

міжнародного розвитку (USAID) в рамках проєкту  «Розбудова стійкої системи 

громадського здоров’я», який реалізується на підтримку Міністерства охорони 

здоров’я України та Центру громадського здоров’я МОЗ України. 

Проєкт USAID «Розбудова стійкої системи громадського здоров'я» 

впроваджує  організація Пакт  при партнерстві з ГС «Коаліція за вакцинацію», 

Швейцарським інститутом тропічної  медицини та громадського здоров’я (Swiss 

TPH), Оверсіз Стратіджик Консалтінг (OSC), Європейським інститутом 

політики громадського здоров’я (ЄІПГЗ) та за участю Шкіл громадського 

здоров’я Університету Темпл, Університету Дрексель та Федерації охорони 

здоров’я Філадельфії (Temple/Drexel/HFP). 

Мета проєкту USAID «Розбудова стійкої системи громадського здоров'я» 

полягає у зміцненні спроможності Уряду України попереджувати, виявляти та 

реагувати на загрози громадському здоров’ю, у тому числі шляхом  підвищення 

рівня охоплення населення вакцинацією проти COVID-19, включаючи вразливі 

групи населення, а також збільшити рівень охоплення вакцинацією дітей та 

дорослих за Національним календарем профілактичних щеплень. 

 

 

 

 

 

Директор Департаменту  

громадського здоров’я               Олексій ДАНИЛЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Олександр Заіка 2530713 
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